

## Российская сборная примет участие в Кибатлоне



(© ETHZ)

В Cybathlon, который пройдет в Цюрихе 8 октября, Россию представят шесть команд в пяти дисциплинах. Это первые международные спортивные соревнования людей, использующих высокотехнологичные ассистивные устройства, организатором которых стала Федеральная политехническая школы Цюриха. На одной площадке будут представлены ведущие мировые технологии для людей с ограниченными возможностями: роботизированные коляски, бионические протезы верхних и нижних конечностей, экзоскелеты, интерфейсы «мозг-компьютер».

В соревнованиях примут участие 74 атлета из 25 стран. Шесть российских команд представят на Кибатлоне собственные новейшие разработки, которые в перспективе способны выйти на международный рынок.

«Одна из целей Cybathlon — развитие международного рынка современных ассистивных технологий и стимулирование новейших разработок в этой сфере. Среди участников соревнований — ведущие исследовательские центры и производители Китая, Америки, стран Европы. То, что российские компании представлены на этом «всемирном смотре технологий» практически во всех дисциплинах, имеет важнейшее значение для международной кооперации и технологического сотрудничества в отрасли, а также является стимулом для развития российского рынка», – комментирует исполняющий обязанности генерального директора РВК Евгений Кузнецов.

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/rossiyskaya-sbornaya-primet-uchastie-v-kibatlone>